ohS LReAle] B2 7]k R UERfAl L,
36 + 52
1 9
® 3 @ ' ® 1= @ 2= ® 2=




2. AGERSE DAA ANG AYU [ 0+ 0+ g2
F5hA2.




3. WAEol Lsmgl U ReFe] 2ol Holk @ w2 QU7

C .
Qe m?



4.

e s
A B




o

o

Nfo

ol thiro] we thg, 1

5712 =

E=

L

€
45

®

L

1
36

@

— |



6.

o At st Q.

28
— X3=7

1
1=
®2

@1

1
1=
@5

1
1=
©6







8.

87.5 =25 o] AL IA o2 SHIE F.2 of
875 8750 1
— X2 T e
RN TR
@ o5 X 5F ©® 5 X5



1m

o

— o

o

o|

o] 30|

— [

olJ
™ o

(2)

@ 3.2 3 1.2 @ 2.2 ® 3.3

@D 3.1



o] S’




0 | b~

O | b~



12.

0] Lhe oAl ol 2

4 2
10 8

O T

1 3
272
10 "2
11" 11



@ 4 3 5 @ 6 ® 2

@D 3






SHA

s T
o %
Al
pol o
o] 2
Ut

7h



16. thg WheAle] B tirolgold mzkx) Tateld 0 ¥ Wolut
Whe Hof sher] Pk,

46 - 16

rE

S ER
=



17. @o] 160] 1, Eo|7} 591 4
Hh27] e 21 of = AU

D 16:5 @ 59 16°] th3l 1
® 169 5 @?

® 59 st 1629 H]



18. Th % u]e] gro] 1 B} 2 AL ol A7

D 4:5 @ 129 16
® 9915 @ 8 of thgt 13 2 H]
3 23 2] 25 of] tist H]



19. ohee v ke B4t a5 e

oL AYU7H?

2
® 2:5—>5:0.4

@ 3789 H % 0375

® 79 109] qﬁwm%zox
@ 401@@2_04&1%%:0.5

8
2 — =10.32
® 5EHS—>25 0.3

i



ol

25

Hit

75

o0

=

® 28000

=

@ 24000

=

® 20000

2]

® 32000

2]

@ 30000



mzilml.
nu_ﬁ_uu
B
e p
< o
z,_}L
110 O_.._
mmomwﬁ
aﬁgaml
ﬂma,_w__mq
X 1o
5.@@
x N
o T
9 =
,mom_vln_au
= M
5_11_Q.Q
%Ear.
=W
ﬂﬁ_"___&a
OOD_II_
ﬁ,._ul@'
o|J =
o 7y T
Ty

50

25

75

50

® 67t ® 77 @ 87t ® 97t

@D 57t



22. F A AR BHE Hlws] O ol >, =, <& A N AL,

5 7 7T 14

77 T S _
610 15O 1071




23.

Hol} %ha‘ﬂ rS shd] 1 A7F 120] AUt

ha o] ®h5 7 A AY7H?

B e ha



‘4 ?
H‘Q ]’
H 7]
™
9’]7<

Ll



o 4
E]_L T%’S
o A e
T %ju]_;’]—mﬂq A
a = ; O}A]O] .
U2
17} 0.
125
o3

)



26.

%'D%

A 350 ol ol e
-8 7He] ] A}ﬁo} Ut
13l 0] BAEE ALgS L,
el B mape [ s 2aysh

® ®

?

s




Agol7t dF A5t TS ERE=T, olHUYAA 31500 €Ol 4=
IHE FHASUY do2 58S 3Y o SHof & o, dutE o
1S 4= QEUY7?

O 94500 ¥ @ 45009 ® 12500

@ 13500 ¥ 3 9000 Y



o] 24cm Q1 =P A7} Ao
0l 402 5uH] SRS 2
e Haych AUt

cm



29.

17+ 3 2 WiFo] Bolx) 7] ks U o] Altte &5 E4 A=l A]

o] Wojx] 7] stejm, Uirojxli

Ao 58 AL

Yk
=%

Sroll ke dshof sk 71y



o ML A
o R
iy

® 300 cm?

@ 450 cm?

® 600 cm?

@ 750 cm?

® @A), ©2] 4o



31. " 5 252 WFAHY ol 471012 A7} 0.015 AEYH.
o[ 5 252 Wro] 58 a4 3 A7 732 o, A=
ArFIA] FHAL 2.

g






33.

e 1YL 9% BT
a9 Ayt 2R
Q=] A 2
~ N
]

5 2 W L B5 oA & reF

2 713 gol Mutha 2 A7)




34. 7F27}30cm, 27t 30cm, =171 15cm 91 28X
Tabo] QlEYtt o] A HA| S v HE B LS

215} 1:]-2

= \=1

3 2AE Y ol 5eml AL ALUAR HrdSUch A
HERANA w7 AR Wol T4 A%<l AL BE 2 A

A 2.

a L__I-: 7H



35. ta2 97lee] AMEdYT AR S dole H em

o]—/\] Q.

O

35cm




